

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLI, nr. 9853

Sâmbătă, 8 aprilie 1989

4 pagini, 50 bani

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 7 aprilie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, au fost examinate materialele ce urmează a fi prezentate spre dezbateri Plenarei Comitetului Central al partidului, care își va desfășura lucrările în zilele de 13-14 aprilie a.c.

La primul punct al ordinii de zi, Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat MĂSURI PENTRU PREGĂTIREA CONGRESULUI AL XIV-LEA AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN. S-a propus ca lucrările Congresului să aibă loc în a doua parte a lunii noiembrie 1989. Totodată, s-a propus constituirea a patru Comisii, care să asigure organizarea Congresului, elaborarea Tezelor și a Programului Directivă de dezvoltare economico-socială în cincinalul 1991-1995, precum și examinarea problemelor de cadre de partid. Măsurile pentru pregătirea Congresului și componența comisiilor urmează să fie aprobate de Plenara Comitetului Central al partidului.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat RAPORTUL PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN ANUL 1988 DE ORGANELE ȘI ORGANIZATIILE DE PARTID ÎN DOMENIUL MUNCII ORGANIZATORICE, IDEOLOGICE ȘI POLITICO-EDUCATIVE, DE SELECȚIONARE, REPARTIZARE ȘI PROMOVARE A CADRELOR, DE REZOLVARE A SCRISORILOR ȘI SESIZĂRILOR OAMENILOR MUNCII, PRECUM ȘI ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A PARTIDULUI PENTRU ÎNFĂPTUIREA HOTĂRIRILOR CONGRESULUI AL XIII-LEA ȘI CONFERINȚEI NAȚIONALE ALE P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele obținute în toate aceste domenii și a cerut să se acționeze, în continuare, cu fermitate pentru întărirea partidului și creșterea rolului său conducător în toate sectoarele, pentru îmbunătățirea activității de pregătire și promovare a cadrelor, pentru perfecționarea muncii organizatorice, ideologice, politico-educative, de educare științifică, materialist-dialectică, de formare a omului nou, cu o înaltă conștiință patriotică, revoluționară și un puternic spirit militant. S-a subliniat că la baza întregului proces instructiv-educativ trebuie să stea Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism. Programul ideologic, tezele și orientările cuprinse în Expunerea secretarului general al partidului la marea forum al democrației noastre muncitorești revoluționare din noiembrie 1988. A fost relevată necesitatea folosirii tuturor mijloacelor de instruire și educare a oamenilor muncii pentru cunoașterea și însușirea temeinică a politicii partidului, care aplică în mod creator socialismul științific la condițiile concrete din țara noastră. S-a cerut, de asemenea, să se acționeze cu răspundere maxi-

mă pentru rezolvarea problemelor ridicate de oamenii muncii prin scrisori, în audiențe și cu alte prilejuri — expresie a profundului democraticism ce caracterizează orinduirea noastră socialistă.

În același timp, Comitetul Politic Executiv, relevând intensă activitate internațională desfășurată de partidul și statul nostru în anul 1988, acțiunile și inițiativele secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a reafirmat hotărârea României de a milita activ și în viitor, împreună cu forțele iubitoare de pace și progres de pretutindeni, pentru realizarea dezarmării, în primul rând a dezarmării nucleare, rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, lichidarea subdezvoltării și făurirea unei noi ordini economice mondiale, pentru înstaurarea în lume a unui climat trainic de destindere, securitate, înțelegere și largă colaborare, în care toate națiunile să-și poată concentra eforturile creatoare în direcția dezvoltării libere, independente, pe calea progresului economic și social.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat, de asemenea, RAPORTUL PRIVIND MĂSURILE ÎNTREPRINSE ÎN DOMENIUL SISTEMATIZĂRII TERITORIULUI, ORGANIZĂRII ȘI MODERNIZĂRII LOCALITĂȚILOR, OPTIMIZĂRII TRANS-

(Continuare în pag. a III-a)

ÎN ÎNTÎMPINAREA ZILEI DE 1 MAI LA SĂRBĂTOAREA MUNCII, FAPTELE NOASTRE DE MUNCĂ



Întreprinderea „8 Mai” Mediaș

De la tovarășul Nicolae Lupu, secretarul comitetului de partid de la Întreprinderea „8 Mai” din Mediaș, am aflat că în cinstea sărbătorii muncii, a zilei de 1 Mai, sub conducerea comitetului de partid, comitetul sindicatului, comitetul U.T.C. organizează acțiuni menite să contribuie la obținerea unor realizări deosebite.

Astfel, în perioada 10-15 aprilie, la atelierul de articole

de protecție se va organiza o săptămână de lucru record, prevăzându-se obținerea, peste plan, a unui număr de 1500 perechi mănuși de protecție. De subliniat faptul că, în acest atelier, lună de lună, o contribuție importantă în depășirea sarcinilor de plan și-a adus-o întregul colectiv în frunte cu comuniștii ing. Ștefania Saygo, șef de atelier, Mărituca Maier, Dorina Benescu, Aurelia Bander, Sofia Doca, Maria Costea.

La aceeași întreprindere, dar în secția articole de călărie, unde o activitate laborioasă desfășoară comuniștii: Constantin Velicica, Eugen Robo, Elena Boacăș, Angela Someșan, Maria Precup, Maria Streja, se va organiza o săptămână-record, în perioada 17-22 aprilie, colectivul acestei secții fiind hotărât să cinstească ziua de 1 Mai cu fapte de muncă deosebite. Astfel, se are în vedere realizarea unor produse de călărie în valoare de 100 000 dolari, destinate exportului în R.F.G., Danemarca și Austria.

În această perioadă se vor

(Continuare în pag. a III-a)

Campania agricolă de primăvară

Puternică mobilizare de forțe la semănatul porumbului și erbicidat

C.U.A.S.G. Axente Sever. În 6 aprilie, ora 13, datorită ploii, în unele zone de peste 15 litri pe metru pătrat, lucrul în câmp a fost întrerupt. Utilajele mecanice (28 discuri cu grape, 13 mașini de semănat porumb, 14 agregate de erbicidat etc.) au rămas în dispozitiv. Mecanizatorii s-au reîntors în secții și au continuat activitățile legate de pregătirea utilajelor în vederea declanșării lucrărilor de recoltat furaje. În dimineața zilei de 7 aprilie, la apelul făcut de conducerea C.U.A.S.G. Axente Sever (președinte Maria Bucerzan, inginer șef Leonid Cazacu) a rezultat că în toate unitățile în jurul orei 14 sînt condiții pentru reluarea activității. În concordanță cu noua st-

tuație, factorii de conducere din unitățile agricole au primit sarcina de a lua cele mai potrivite măsuri pentru ea de îndată ce terenul permite să se reîntre la semănat și erbicidat, cu toate forțele.

Unitățile cooperatiste din perimetrul C.U.A.S.G. Axente Sever au în program să cultive porumb pe suprafețe ce însumează 1320 de hectare, din care pe 1008 hectare se vor înființa culturi cu ajutorul mijloacelor mecanice din dotarea S.M.A. și pe 312 hectare cu animalele de muncă. Activitatea a fost și este organizată în flux continuu. Combinatoarele, grapele cu discuri, M.E.T.-urile erbicidează și

(Continuare în pag. a III-a)

L. FLESCHEAN



Gînd pionieresc la un frumos jubileu

PIONIERIA — trepte de lumină și împlinire

Se împlinesc, în acest aprilie, 40 de ani de cînd cravatele roșii ard neîntrerupt pe piepturile și în inimile a mii de pionieri din țara noastră, eveniment sărbătorit de toți pionierii țării, ai județului nostru, în atmosfera de puternică eferveșcență politică generată de valoroasele idei, teze și orientări ale Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la ședința comună a Plenarei C.C. al P.C.R., a organismelor democratice și a organizațiilor de masă și obștești, din noiembrie 1988.

În anii care au trecut de cînd prima generație de pionieri a rostit, cu glas înfiorat de emoție, Angajamentul, sub faldurile drapelului țării și

partidului, Organizația Pionierilor a cunoscut o amplă și profundă deschidere spre problematica majoră a dezvoltării societății, spre vasta și complexă operă epopeică a construcției socialiste în patria noastră, indeosebi în epoca plină de dinamism și de înfăptuirii inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al partidului.

Copiii țării, pionieri și șoimi ai patriei, datorează secretarului general al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu, promovarea unor modalități originale, inovatoare în perimetrul educației, care prevăd integrarea copiilor în structurile de conducere ale organizației, inițierea unor forme de activități politico-educative care au

lărgit considerabil orizontul muncii pionierești. Adînc înțipărită în conștiința copiilor rămîne clipa în care tovarășul Nicolae Ceaușescu a însemnat pe cravatele pionierești roșul drapel al partidului cu străbunul tricolor românesc, încredinșînd, astfel, pionierilor misiunea de a acționa în permanență ca patrioți revoluționari, demni urmași ai comuniștilor.

Alături de toți copiii țării, pionierii și șoimii patriei din județul Sibiu consideră că dovada cea mai înaltă a recunoștinței și prețuirii pe care le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, tovarășei Elena Ceaușescu, cei mai apropiați îndrumători ai tinerei generații, o constituie pasiunea și angajarea în muncă, studiu și învățatură, pentru a se forma ca viitoare cadre cu temeinică pregătire politică, profesională și de cultură generală. Contribuție la aceasta o paletă largă de activități care urmăresc edu-

Elevii Răzvan Barbu și Liviu Vlad din clasele a VIII-a, respectiv a VI-a, de la Școala Generală Nr. 9 Sibiu se numără printre cei mai activi membri ai cineclubului Casei Pionierilor și Șoimilor Patriei Sibiu, condus de Marcel Weltman. În prezent cei doi „avansați” lucrează intens la un film de scurt metraj intitulat „Disputa”, pregătit pentru Festivalul cinecluburilor pionierești din această vară

Foto: Fred NUSS

(Continuare în pag. a II-a)

PIONIERIA — trepte de lumină și împlinire

(Urmare din pag. 1)

care a tuturor copiilor în spiritul dragostei față de patrie, partid și popor, în scopul cunoașterii și prețuirii trecutului glorios de luptă al poporului nostru pentru independență, libertate socială și națională. Amintim dintre acestea „Tot înainte”, „Patrie română — țară de eroi”, acțiuni la care pionierii din județul Sibiu au obținut rezultate deosebite la nivel național. Aceștia li se adaugă organizarea, în fiecare detașament și unitate din județul nostru, a unor acțiuni destinate cultivării respectului și atașamentului față de clasa muncitoare, pentru cunoașterea realizărilor și perspectivelor de dezvoltare ale țării și ale județului precum și contactul nemijlocit al pionierilor cu comuniștii, cu activitatea entuziastă a oamenilor muncii de pe marile platforme industriale.

Participarea la Festivalul Național „Cîntarea României” oferă și pionierilor și șoimilor patriei din județul nostru un larg cadru de manifestare a capacităților lor creatoare, a aptitudinilor și talentelor, fapt dovedit de premiarea, la ediția trecută, a

tuturor formațiilor și interpreților care au participat la etapa republicană. Tot ca izbinzi de excepție pot fi apreciate realizările copiilor în cercurile de creație artistică: cineclub, foto, tapiserie, ceramică, artă populară, sculptură în lemn, care au adus pionierilor din cele 9 Case ale pionierilor și șoimilor patriei din județul nostru multe locuri fruntașe în confruntările republicane.

Cercurile tehnico-aplicative și pe obiecte de învățămînt din județul nostru cuprind peste 45.000 de pionieri, ceea ce reprezintă 67 la sută din efectivul de pionieri ai județului. Activitatea acestora se finalizează anual prin activități complexe: sesiuni de referate și comunicări, olimpiade școlare, demonstrații practice, dar mai ales formează la copii îndemnări și deprinderi de muncă productivă, ajutându-i să-și îmbogățească în mod creator orizontul de cunoaștere.

La acest moment de bilanț se cuvin a fi amintite și rezultatele obținute de pionierii sibieni în concursurile de creație tehnică, în competițiile sportive, oriunde pionierii noștri au participat animați

de elanul și entuziasmul caracteristic vârstei lor.

Pionierii sibieni cinstesc evenimentul sărbătoros al aniversării a 40 de ani de la crearea Organizației Pionierilor prin rezultate deosebite în toate domeniile.

În această perioadă au loc la nivelul județului nostru, în organizarea Consiliului Județean Sibiu al Organizației Pionierilor, sesiunea de referate și comunicări „Organizația Pionierilor — școală de educare comunistă, patriotică în spirit revoluționar a celei mai tinere generații a patriei”, expoziția de creație tehnico-aplicativă „Cutezători spre viitor”, spectacolul festiv „Sintem copii Epopiei de Aur”.

Cu fierbinte recunoștință, în lumina limpede a acestui moment sărbătoros, toți copiii din județul Sibiu, pionieri și șoimi ai patriei, își exprimă sentimentele de dragoste și ales respect față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, față de tovarășa Elena Ceaușescu, conducătorii iubii care veghează permanent creșterea și educarea celor mai tinere vârstare ale țării, asigurându-le minunate condiții de muncă și învățatură.

Elevii, în etapa republicană a Festivalului Național „Cîntarea României”

Luni, 10 aprilie, a.c., între orele 10,30—17, elevii (pionieri și uteciști) din instituțiile de învățămînt ale județului nostru, cîștigători în etapa județeană a Festivalului Național „Cîntarea României”, își vor disputa înfîietatea în cadrul etapei republicane a acestei grandioase manifestări a muncii și creației, pe scenele Teatrului de Stat, Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor și Casei Armatei din Sibiu.

Intrecerile se vor desfășura după cum urmează: la sala Teatrului de Stat — genurile muzicale (coruri, fanfare, orchestre de muzică ușoară, muzică tină, soliști vocali și instrumentiști, muzică clasică); Sala de spectacole a Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor — formațiile folclorice (inclusiv cele de muzică populară) și formațiile coregrafice; Casa Armatei — genurile literar-dramatice (recitări, teatru, brigăzi artistice, montaje, cuplet satiric etc.).



O floare și încă o floare... așa începe primăvara!

Foto: Fred NUSS

Vernisaj

În organizarea U.A.P., filialei Sibiu, marți, 11 aprilie 1989, ora 13, la Galeriile de artă „Sirius” are loc vernisajul expoziției de pictură și grafică „ANOTIMPURI”. Vor fi expuse circa 30 de tablouri — pasteluri, aparținând pictorului scenograf Mugur Pascu.

Prezintă criticul de artă Gheorghe Vida, din București.



Un semnal necesar: „ATENȚIE, COPII!”

Revenim la problematica străzii, de această dată dintr-un unghi aparte: copiii! Am subliniat, în repetate rânduri, faptul că indisciplina rutieră, în special traversarea străzilor prin loc nepermis și fără o asigurare corespunzătoare, stă la originea unui mare număr de accidente, mai mult sau mai puțin grave. Peste jumătate din totalul accidentelor rutiere sînt determinate de ignoranța sau stîdarea celor mai elementare reguli de siguranță a circulației. Dacă în cazul persoanelor mature, înregistrate cu discernămintul necesar, poate fi reclamată răspunderea personală, nu același lucru este valabil și în cazul

copiilor. Aici se fac vinovați, în egală măsură, părinții, educatorii, mediul în care cresc și trăiesc cei mai mici participanți la trafic.

Așadar, cum circulăm? Iată o întrebare mai actuală ca oricînd — elevii fiind de astăzi în vacanța de primăvară —, pe care orice părinte ar trebui să o pună, zilnic, copiilor săi. Știți oare de cite ori traversează copilul dv. strada pentru a ajunge la școală sau la cinematograful ori la locul de joacă? De cite ori ați urmărit modul cum se comportă pe aceste trasee? De cite ori ați discutat cu copiii dv. despre pericolele pe care le prezintă

trecerea încercată a străzii? Departe de a fi retorice, aceste întrebări ar trebui să punteze cotidian demersul educativ al tuturor părinților.

Au fost scoși din trafic

● Ion Ilie Popa, sudor la E.P.C.F.L. Sibiu, rămas fără permis pentru că a trecut cu mașina 3-SB-9816 pe culoarea roșie a semaforului electric.

● Luca Ciovică, timplar la „Avicola” Sibiu (domiciliat în comuna Poplaca nr. 702) care, deși e recidivist — a mai avut permisul reținut de patru ori pentru... consum de alcool — a săvîrșit în 2 IV, eu mașina 2-SB-3827, o nouă abatere de la regulile de circulație. ● Tot din cauza băuturilor alcoolice a fost scos din trafic și Constantin Ursu, inginer la Depoul C.F.R. Sibiu, care a

produs un accident de circulație, avariindu-și autoturismul 3-SB-8778 — Dumitru Muntean din comuna Apoldu de Jos, tractorist la Întreprinderea Viei și Vinului Sibiu, recidivist și el, și-a permis să conducă mahmur autoturismul 2-SB-5889 în 5 aprilie a.c., abatere comisă de Gheorghe Abălășie din Mediaș (str. Istria nr. 1), proprietarul autoturismului 3-SB-2996. ● Petru Popșor din Mediaș (str. Dealul Cucului 20), șofer profesionist la C.A.P. Brateju, a condus sub influența alcoolului tractorul 41-SB-2404. Să mai surprindă în asemenea condiții că mijloacele auto de care este mare nevoie în campania agricolă fac uneori deservicii și nu servicii unităților beneficiare?

Rubrică întocmită de Sorin CRIVAT,

(cu sprijinul serv. circulație al Miliției jud. Sibiu)

Vă recomandăm pentru sfîrșitul săptămînii

SIMBATA, 8 APRILIE — Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu — ora 10, adunarea festivă consacrată aniversării a 40 de ani de la crearea primelor detașamente de pionieri din România, urmată de un spectacol festiv dedicat evenimentului. Manifestarea va fi precedată de vernisajul unei expoziții de creație tehnică a pionierilor din județul nostru, organizată la sediul aceluiași lăcaș de cultură; ora 17, seară cultural-distractivă pentru tineret; Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacol cu piesa „Trenurile mele” de Tudor Mușatescu.

DUMINICA, 9 APRILIE — Teatrul de Păpuși Sibiu — ora 11, spectacolul în limba română, „Fetița de la circ” de Ricarda Terschack; Teatrul de Stat Sibiu — ora 19, spectacolul „Burghezul gentilom” de Moliere; Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor Sibiu — ora 17, seară cultural-distractivă pentru tineret; Cercul de turism „Amicii Munților” din cadrul aceleiași instituții organizează o drumeție pe Dealurile Rășinariului. Plecarea la ora 9, din prima stație de tramvai. Organizator — Constanța Mierlușcă; Teren Valea Aurie —

ora 10, meciul de rugby dintre C.S.M. Sibiu și Metalurgistul Cugir, în cadrul „Cupei F.R.R.”; Stadion Gaz Metan Mediaș — ora 11, fotbal divizia B, Gaz Metan Mediaș — Electromureș Tîrgu Mureș; Sala de sport Mirsa — ora 10, întîlnirea de handbal, masculin, dintre Carpați Mirsa și Metalul Lugoj, în cadrul Campionatului divizionar B; Stadion Voința Sibiu — ora 13, partida de fotbal dintre C.S.S. Șoimii Sibiu — Avîntul Reghin, în cadrul Campionatului republican al juniorilor; Teren Obor Sibiu — ora 13, întîlnirea de fotbal dintre F. C. Inter Sibiu și Viitorul Tîrgu Mureș, contînd ea etapă în cadrul Campionatului republican al juniorilor; Teren I.P.A. Sibiu — ora 11, fotbal, divizia C, I.P.A. Sibiu — Minerul Lupeni; Teren Textila Cisnădie — ora 11, fotbal divizia C, Textila Cisnădie — Mureșul Deva; Stadion Mirsa — ora 11, fotbal divizia C, Carpați Mirsa — Metalurgistul Cugir; Teren C.S.S. Sibiu — ora 10, meciul de handbal masculin din cadrul diviziei școlare, dintre C.S.S. Sibiu și I.O.B. Balș; Teren C.S.S. Mediaș — ora 10, partida de handbal, feminin din cadrul diviziei școlare, dintre C.S.S. Mediaș și C.S.S. Sibiu.

Rubrică redactată de

N. IVAN

SPORT...SPORT...SPORT...

Înot

Campionatele naționale în bazin acoperit
Livia Copariu — 53,48 pe 100 m liber — cea mai bună performanță mondială

De joi, au început la bazinul „Olimpia” din Sibiu întrecerile Campionatelor naționale de înot în bazin acoperit rezervate seniorilor și juniorilor, la care participă medaliații marilor competiții internaționale din țara noastră. Întrecerea a debutat cu probele de 100 m liber, 400 m mixt, 4 x 100 m mixt, masculin și feminin și 800 m liber femei. La 100 m liber femei sibianca Livia Copariu, de la C.S.S., a reușit cea mai rapidă cursă din lume în bazin de 25 m, realizînd timpul de 53,48. Pe locul 2 s-a situat Tamara Costache (Petrolul Ploiești) cu 55,77, iar pe locul 3, Luminița Dobrescu (C.S.S. Reșița) cu 56,32. Intrecerile continuă astăzi și mâine, dimineața de la ora 10 calificări, iar după-amiază, de la ora 17,30 finalele.

U. ILIE

AVANCRONICA FOTBALISTICA

Fruntașele sprintează, plutonul se agită...

Plină de suspans runda de duminică trecută a diviziei A. Sub dealul Feleacului, o „ploaie de goluri” stîrnită de Cornel Dinu împotriva fostei sale echipe (Oțelul) a determinat „corabia gălățeană” să ia... apă și să se „scufunde” pe penultimul loc al clasamentului. Echipa lui Halagian se răzvrătește, cîștigă în Giulești la spartul tîrgului (min. 86) și-i obligă pe rapidiști să se gîndească foarte serios la... matineele fotbalistice! Studentii din Regie, ca și cei din Bănie smulg victoriile în ultimele minute grație inspirației fundașilor Cristea și, respectiv, Săndoi, iar argeșenii răsufală ușurați după meciul cu bihoreni prin „grija” unui alt fundaș (Eduard), autor a două goluri... Campioana Steaua își continuă marșul triumfal, succesul în fața lui F. C. Olt ridicînd la o sută numărul meciurilor cîștigate consecutiv în întrecerea internă! Victoria superbă în dauna lui Galatasaray n-a făcut decât să confirme clasa internațională a steliștilor! Dinamo, în rîndul ei, trece lejer de gruparea brașoveană, propulsîndu-l pe tînarul Mateuț între cei mai

eficace atacanți de pe continent, în timp ce Corvinul, fără să forțeze, îi administrează echipei tîrgmureșene a 17-a înfrîngere din actualul campionat. În sfîrșit, la Mureni, o echipă mult mai tare decît am bînuț-o, surclasează formația interistă, care are obligația — în etapele următoare — de a ne convinge că altele îi sînt adevăratele posibilități!

Am dori ca începutul... reabilitării elevilor antrenorilor C. Ardeleanu și V. Hizo să survină chiar mâine, în dificilul meci de la Oradea, al cărui arbitru este V. Titorov din Ploieni. C. Zamfir este în continuare accidentat, iar Laurențiu a acumulat două cartonaș galbene. Reintra, în schimb, Jurcă.

Divizionarii B medieșeni au un adversar redutabil în capricioasa formație Electromureș, care, se pare, n-a renunțat încă la lupta pentru promovare. Condiția de gazdă, ca și dorința de a-și trece în cont prima victorie din retur, fac din Gaz metan... favorita partidei. Arbitru: Dumitru Catrinescu (Ploiești). Rubrică redactată de

Mircea BIȚU



13,00 T...
sfîrșit d...
(c). ● C...
romănesc...
populare...
din actu...
cialistă a...
sene anir...
ativ mu...
tecul cu...
ment po...
mecul m...
Filmoteca...
TV ● T...
Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

Autografi...
Viorela...
Săptămîna...
15,00 Inc...
gramului...
jurnal. 19...
color, sul...
(c). Emisi...
suri pa...
luționare...
encicloped...
Floarea...
(c). 21,05...
Sper să...
dem (c)...
jurnal. 2...
rea progr...

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

PORTURILOR, CAILOR DE COMUNICATII ȘI A REȚELOR DE ENERGIE ELECTRICA.

S-a subliniat că aceste măsuri se înscriu în vastul program, cu caracter revoluționar, elaborat și fundamentat după Congresul al IX-lea al P.C.R., din inițiativa și cu contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care asigură înlăturarea neabătută a politicii partidului de amplasare rațională a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării, de dezvoltare armonioasă, echilibrată, a tuturor zonelor și așezărilor urbane și rurale, pe baza principiilor moderne și de largă perspectivă ale sistematizării teritoriului și localităților, ale autoconducerii, autogestunii și autofinanțării, în scopul ridicării permanente a calității vieții și a muncii tuturor cetățenilor patriei.

Importantele realizări, obținute, în cei peste 21 de ani de la adoptarea Legii Nr. 2 din 1968 cu privire la organizarea administrativă a teritoriului țării, demonstrează cu putere justțea măsurilor stabilite, care au condus la dezvoltarea economico-socială și înflorirea continuă a tuturor județelor și localităților patriei, la creșterea bunăstării generale a întregului popor.

Pornind de la profunde transformări innoitoare care au avut loc în viața tuturor localităților, de la cerințele dezvoltării, pe mai departe, a României, ale construirii noii orânduri, precum și de la hotărârile consiliilor populare, adoptate în sesiunile din luna ianuarie a.c., Comitetul Politic Executiv a propus să fie aduse, în continuare, îmbunătățiri corespunzătoare Legii privind organizarea administrativ-teritorială a țării, care să reflecte noile realități existente astăzi în patria noastră. În acest sens, s-a stabilit ca, în cîștinul 1991—1995, să fie elaborate programe de dezvoltare economico-socială a tuturor comunelor, orașelor și județelor — ca parte integrantă a programului general de dezvoltare a țării — astfel încît acestea să devină centre economice și sociale puternice să dispună de toate dotările necesare, care să asigure locuitorilor lor condiții tot mai bune de muncă și viață, de instruire, asistență sanitară, cultură și educație. Aceste programe vor fi larg dezbătute cu masele de cetățeni în

cadru organismelor democratice noastre muncitorești revoluționare și aprobate în adunările cetățenești și sesiunile consiliilor populare.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, pe baza îmbunătățirilor propuse, care vor fi supuse dezbaterii și aprobării Plenarei C.C. al P.C.R. și sesiunii Marii Adunări Naționale se va adînci procesul de apropiere a satului de oraș și se asigură creșterea nivelului de trai, material și spiritual, și a gradului de civilizație al întregului popor, realizîndu-se astfel obiectivul fundamental al Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat, apoi RAPORTUL PRIVIND ANULAREA ȘI REEȘALONAREA UNOR DATORII ALE COOPERATIVELOR AGRICOLE DE PRODUCȚIE.

A fost relevat faptul că aceste măsuri, avînd la bază propunerile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, reprezintă un sprijin deosebit acordat cooperativelor agricole de producție și asociațiilor economice intercooperatiste, oglindesc atenția și preocuparea partidului și statului nostru pentru dezvoltarea agriculturii, pentru sprijinirea eforturilor țărănimii cooperatiste în vederea obținerii unor producții agricole, vegetale și animale, tot mai mari, asigurîndu-se, pe această cale, o bună aprovizionare a populației cu produse agroalimentare și satisfacerea tuturor cerințelor economiei naționale. S-a subliniat că acest important ajutor trebuie să constituie pentru cooperativele agricole de producție, pentru toate unitățile din agricultură, un puternic imbold de a acționa cu și mai multă fermitate pentru întărirea lor din punct de vedere economico-organizatoric și mărirea rentabilității întregii activități. Pînă la sfîșitul acestui an, toate cooperativele agricole de producție trebuie să lucreze fără pierderi, să devină rentabile.

S-a propus anularea integrală a datoriilor provenite din credite de producție și pentru investiții, contractate pînă la sfîșitul anului 1981, precum și anularea totală sau parțială a unor datorii de aceeași natură contractate în perioada 1.I.1982—31.XII.1985. Se prevede ca anularea datoriilor din perioada 1982—1985 să se facă diferențiat, pentru unele cooperative agricole de producție în întregime, iar pentru altele parțial, între 20 la sută și 50

la sută, în funcție de situația economico-financiară a unităților respective, iar la datoriile anulate să nu se mai urmărească plata dobînzilor.

S-a stabilit, totodată, ca o parte din datoriile rămase, contractate în perioada 1982—1985, să fie reeșalonate pînă în anul 1995.

Comitetul Politic Executiv a cerut Ministerului Agriculturii, Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, comitetelor județene de partid, organelor agricole județene, tuturor cooperativelor agricole să ia măsuri hotărîte în direcția folosirii cu eficiență maximă a fondului funciar, a bazei tehnico-materiale, a tuturor resurselor existente, sporirii continue a producțiilor agricole vegetale și animale, îndeplinirii exemplare a prevederilor de plan, înlăturării neabătute a obiectivelor noii revoluții agrare.

În continuare, în cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, a fost examinat un RAPORT REFERITOR LA APLICAREA ÎN 1988 A LEGII PRIVIND CONTROLUL PROVENIENȚEI UNOR BUNURI ALE PERSOANELOR FIZICE CARE NU AU FOST DOBÎNDITE ÎN MOD LICIT. Din datele prezentate rezultă că, anul trecut, organele de stat, împreună cu organismele democratice muncitorești revoluționare, au acționat mai intens pentru prevenirea cazurilor de încălcare a normelor legale, fapt reflectat în scăderea numărului de infracțiuni în dauna avutului obștesc. În același timp, a fost subliniată necesitatea intensificării, în continuare, a muncii educative, pentru crearea unei opinii de masă în combaterea oricăror tendințe de dobîndire a unor bunuri fără muncă, a oricăror manifestări de păgubire a avutului obștesc, de căpătuială și parazitism.

S-a cerut Comisiei centrale pentru îndrumarea și controlul aplicării Legii nr. 18 să analizeze situația din acest domeniu și să ia operative măsuri pentru tragerea la răspundere a tuturor celor ce se fac vinovați de sustrageri din avutul societății. Totodată, s-a indicat ministrilor, organelor centrale cu atribuții în acest domeniu, comisiilor județene de îndrumare și control să asigure, cu toată exigența și fermitatea, respectarea strictă a legalității, a eticii și echității socialiste, dezvoltarea și apărarea proprietății întregului popor.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

La sărbătoarea muncii, faptele noastre de muncă

(Urmare din pag. 1)

iniția acțiuni de către organizația U.T.C. pentru colectarea a 3 000 kg hîrtie și 5 000 kg fier vechi.

Din inițiativa C.I.T., se preconizează organizarea unei mese rotunde cu tema: „Rolul mamei în folosirea rațională a forței de muncă și realizarea ritmică a sarcinilor de plan”.

Întreprinderea „Tîrnava” Mediaș

Tovarășa Maria Cioară, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea „Tîrnava” Mediaș, ne-a relatat că, în cîștea zilei de 1 Mai, colectivul de oameni ai muncii, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid preconizează realizarea și depășirea producției de export

cu 18 la sută, merite deosebite revenindu-le țesătoarelor Maria Pop, Claudia Urban și Aurelia Aldea.

În același timp, pentru reducerea consumurilor de materii prime, materiale, combustibil și energie, au fost reprojectate trei articole. Din cele 12 articole noi realizate în această perioadă, articolele de calitate superioară, cinci sînt în curs de omologare, două fiind destinate exportului.

Sub conducerea comitetului de partid se acționează pentru colectarea și valorificarea superioară a materialelor refolosibile, pentru o mai bună gospodărire a materiilor prime.

De menționat și faptul că, în această perioadă, C.I.T. va organiza o masă rotundă pe tema îmbunătățirii calității firelor și posibilității de realizare a firelor subțiri în filatura proprie.

Campania agricolă de primăvară

Puternică mobilizare de forțe la semănatul porumbului și erbicidat

(Urmare din pag. 1)

mărunțesc terenul, mașinile de semănat pe 8 rînduri încorporează sămînța în sol la adîncimea și normele de densitate prevăzute. Concomitent cu pregătirea patului germinativ și însămînțatul porumbului, în ferestrele cu timp favorabil se lucrează și la erbicidarea cerealelor păioase de toamnă. Tot în acest mod se acționează și pe terenurile, greu accesibile, unde semănatul porumbului se face cu ajutorul atelajelor. O astfel de organizare și mobilizare de forțe este pe deplin justificată, intrucît sămînța de porumb este încorporată sub brazdă, pînă acum, numai pe circa 30 la sută din suprafețe.

„Ne-am propus — spune tovarășa Maria Bucerzan — să ne încadrăm cu toate lucrările de primăvară în perioadele optime și în același timp să acordăm grija cuvenită respectării tehnologiilor recomandate. Avem per-

manent în față obiectivul de a realiza în acest an agricol pe fiecare hectar cultivat cîte 7 000 kg porumb boabe, 5 100 kg grîu și 5 500 kg orz. Sîntem conștienți că aceste recolte se pot realiza numai prin ameliorarea factorilor edafici, prin lucrări executate la timp și de cea mai bună calitate. În ce privește însămînțatul porumbului pentru boabe și erbicidatul cerealelor de toamnă, am luat cele mai potrivite măsuri pentru ca lucrările respective să se încheie în perioadele stabilite”.

În C.U.A.S.C. Axente Sever, alături de lucrările din sectorul vegetal se acordă o mare atenție pregătirii condițiilor în vederea scoaterii animalelor la pășune. În acest context, facem precizarea că lucrările pe pașiștele naturale se derulează conform graficelor și se acționează cu toată răspunderea în vederea sporirii cantității de lapte-marfă pe fiecare vacă furajată.

Fructele constituie o importantă grupă de produse comestibile care asigură un aport valoros de substanțe nutritive în alimentația omului.

Ele se impun în primul rînd prin faptul că, alături de legume, reprezintă principala sursă de vitamina G, absolut necesară organismului pentru menținerea stării de sănătate, a capacității de muncă și a rezistenței la boli. Conținutul în vitamina G variază în limite foarte largi de la o specie la alta. Astfel, dacă ne referim la 100 g produs consumabil, pulpa de măceș și coacăzele negre conțin 150 mg vitamina C, căpșunile și fragii au 60—75 mg vitamina C, agrișele și zmeura: 30—45 mg vitamina C, iar merele, perele, prunele, strugurii, cireșele, vișniile, gutuile și pepenii conțin sub 15 mg vitamina C. Desigur că aprecierea fructelor ca sursă de vitamina C trebuie să țină seama nu numai de concentrația acesteia, dar și de cantitatea, frecvența și mai

ales sezonul în care se consumă produsul respectiv. Repartiția vitaminei C în fructe nu este uniformă, ea se concentrează în coajă și în periferia miezului astfel încît îndepărtarea acestora reduce considerabil cantitatea de vitamină, același efect nefavo-

OMUL ȘI SĂNĂTATEA — obiectiv social major

rabil avîndu-l și spălarea și menținerea prelungită în apă după cojire sau fragmentare, fierberea, sterilizarea sau uscarea.

Strugurii, merele, prunele, cireșele, afinele, murele sînt o sursă de vitamina P, care are rol extrem de favorabil în desfășurarea circulației sîngelui la nivelul celor mai mici vase — capilarele.

Fructele cu pulpă și coajă colorată (mai ales în galben, roșu, portocaliu) conțin cantități importante de caroteni,

precursori de vitamina A, mai rezistenți la tratamentul termic, sau metodele de conservare, decît vitamina G.

În cadrul alimentației fructele contribuie și la asigurarea altor vitamine — vitamina E și vitaminele complexe B — dar în cantități

Valoarea nutritivă a fructelor

mai reduse comparativ cu alte grupe de produse.

Foarte importante sînt și elementele minerale, potasiul, cel mai reprezentativ, care le conferă proprietăți diuretice, apoi calciul, magneziul, fier, sodiu, clor, fosfor etc.

Fructele care conțin substanțe tanante (afine, coacăze, fragi, gutui) au proprietăți antidiareice sau chiar constipante. Cele bogate în pectine (merele, morcovii, coacăzele negre) sînt folosite pentru tratarea unor enterocolite acute sau cronice.

O caracteristică importantă a fructelor o constituie prezența acizilor organici și a unei game largi de arome naturale, care influențează proprietățile lor organoleptice (gust, miros) și implicit ale meniurilor în compoziția cărora intră ele.

Prin conținutul deloc neglijabil de material fibros (celuloză) care nu se absoarbe, fructele contribuie la stimularea tranzitului intestinal și evacuarea normală a tubului digestiv.

Deși fructele nu sînt medii prielnice pentru supraviețuirea sau multiplicarea microorganismelor patogene pe această cale le pot răspîndi unele maladii bacteriene, virale și parazitare: febra tifoidă și febrele, paratifoide, dizenteria, holera, enterocoli-

tele, hepatita epidemică, lambliaza, ascaridoza, oxiuropa, teniazele.

Contaminarea lor se face, mai ales pentru cele care vin în contact cu solul, prin ape poluate utilizate la stropiri sau irigații, prin îngrășăminte organice naturale ce conțin dejecte umane, prin intermediul muștelor ce joacă rol de vectori și de la persoane bolnave sau purtătoare de microbi, aparent — sănătoase, care manipulează și prelucrează produsele (rol deosebit revine mîinilor nespălate). Prevenirea acestor îmbolnăviri se realizează prin depistarea și tratarea bolnavilor și purtătorilor, împiedicarea răspîndirii pe sol și în apă a dejectelor (closete igienice), folosirea de ape potabile la stropire, combaterea muștelor și în special prin spălarea atentă sub jet continuu de apă a fructelor înainte de consum.

dr. Radu MARIN,

medic principal specialist, igiena alimentației

TELEGRAME EXTERNE

● La Biblioteca Națională a Republicii Filipine, din Manila, a avut loc o expoziție de carte cu lucrări social-politice din țara noastră. Intre acestea, la loc de frunte se află volume din opera președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, precum și lucrări științifice ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu. De asemenea, au fost prezentate volume privind istoria României, cărți despre civilizația materială și spirituală a poporului român.

● Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a avut o întrevedere cu Grupul statelor africane la Națiunile Unite, în cadrul căreia au fost trecute în revistă evoluțiile din Namibia.

Intr-un comunicat dat publicității, grupul țărilor africane adresează secretarului general al O.N.U. apelul de a lua măsuri pentru ca toate contingentele Grupului de asistență al O.N.U. pentru perioada de tranziție (U.N.T.A.G.) să fie staționate cât mai curând posibil în Namibia, pentru a putea garanta respectarea de către R.S.A. a hotărârilor O.N.U.

● În luna martie a.c., în Austria au fost înregistrați oficial 158 914 șomeri, informează agenția A.P.A., citind date oficiale publicate la Viena. Această cifră corespunde unei rate a șomajului de 5,3 la sută din populația activă.

Mica publicitate

PIERDERE

● Pierdut lăncșor cu meda- lion, în ziua de 6 aprilie 1989, în fața Intreprinderii Mecanice Sibiu sau în fața poștei mari. Recompensă. Telefon 12829, după ora 17. (5399)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind videorecorder cu te- lecomandă și casete înregistra- te — tel. 11285.

● Vind mobilă sufragerie și Dacia 1300, stare foarte bună. Telefon 72249, orele 18-20. (4966)

● Vind Dacia 1300 excepțio- nală. Telefon 16266. (5086)

● Vind convenabil casă mică, singur în curte, cu gaze, str. Măguri nr. 74 Cisnădie. (4884)

● Vind sufragerie „Drobeta” și un dulap, vitrină și toaletă din furnir. Telefon 61844 Cis- nădie. (4884)

● Vind autoturism Dacia 1500 în perfectă stare de funcțio- nare. Informații Blaj, telefon 96810323.

● Vind video recorder nou Universum YR 4668 sau schimb cu televizor Telecolor nou plus diferență de valoare. Zănie oșele 17-21, telefon 10782 Ag- nita. (706)

● Vind Dacia 1300 și in- scriere cu ridicare imediată. Informații telefon 46130 orele 15-18. (4847)

● Vind cărucior (catifea) Si- biu telefon 24024. (5162)

● Vind mascul Dobermann multicampion cu pedigre. Sta. V. Cîrlova nr. 24 Sibiu, orele 15-17. (5421)

● Vind ARO D 244 motor Brașov, alb 13, roți baton. In- formații Avrig, str. N. Bălces- cu 9, telefon 50445. (5350)

● Vind urgent Olteit din de- pozit, telefon 15504. (5355)

● Vind cameră bucatărie, zona Piața Cibin. Telefon 26801, după ora 16. (5357)

● Vind Dacia 1300, 18 000 km. Telefon 59111 Cristian. (5362)

● Vind Renault 16 în circula- ție. Telefon 33290, orele 16-19. (5402)

● Vind Moskvici 1500 stare perfectă și casete video. Tele- fon 47830. (5398)

● Cumpăr motor Volkswagen Golf diesel. Telefon 954/31640 după ora 16. (5394)

● Vind video recorder Sam- sung cu telecomandă. Telefon 46251. (5384)

● Vind Dacia 1300 vizibilă orele 15-20 Sibiu str. Podului nr. 18. (5413)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

● Vind video recorder Bondstec cu telecomandă, per- formante, sigilat, model BT- 310. Telefon 27320. (5405)

● Vind casă la 5 km distan- ță de Simeria, în Băcia, șo- seaua națională nr. 189. Infor- mații la nr. 188. (M-214)

ii dorim tatălui nostru ALE- MAN OPRISIU, cu ocazia îm- plinirii a 66 de ani.

Soția, fiicele, ginerii și ne- poții (5207)

● Zile senine, pline de sănă- tate, fericire și „La mulți ani!” îi dorim scumpului nostru naș, ALEMAN OPRISIU, cu ocazia împlinirii vârstei de 66 de ani. Familia Toma (5207)

● La împlinirea frumoasei vârste de 55 de ani, azi, 8 apr- ilie, 1989, urăm dragiei noastre FLORICA GINDILA (Buni) multă sănătate, viață lungă și fericire!

Răducu, Livia, Ionel și Liviuț (5150)

● Cu ocazia împlinirii vâr- stei de 52 ani, urăm dragului nostru GHEORGHE COTOA- RA (Gică) din Rășinari, mul- tă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Soția Otilia, fiicele Chivuța și Anița (5391)

● „La mulți ani!” și multă sănătate socrului, tatălui și bunicului GHEORGHE COTOA- RA, cu ocazia zilei de naștere. Fiica Oara, ginerete Lică, nepoata Mioara (5399)

● La a 70-a aniversare, urăm dragului nostru frate, SAMOI- LA GINDILA „La mulți ani și viață lungă!”

Surorile: Felicia și Maria (5059)

● La împlinirea frumoasei vârste de 70 de ani, urăm dra- gului nostru SAMOILA GIN- DILA din Presaca, multă să- nătate, fericire și un călduros „La mulți ani!”

Soția și copiii împreună cu familiile lor (5058)

● Cu ocazia împlinirii frum- oasei vârste de 45 ani, urăm dragiei noastre soții și mame VIRGINIA BUHOI — un căl- duros „La mulți ani!”

Soțul și copiii (5392)

● Când la buchetul vieții a- daugă al 55-lea an, fi urăm dragiei noastre MINERVA PO- PA din Zlagna, județul Sibiu, zile senine, pline de sănătate și fericire alături de cei dragi — „La mulți ani!”

Soțul și copiii cu familiile lor (5167)

La 8 aprilie draga mea GETA împlinește 40 ani. Îi urez mulți și fericiți ani cu realizarea tuturor dorințe- lor.

Tăticu (4989)

DECESE

Cu nemărginită durere în suflet, deplîngem încetarea din viață a scumpului nos- tru soț, tată, bunic și stră- bunic, care a muncit și trăit pentru noi,

ALEXANDRU OLARU — 78 ani —

Inmormintarea — luni, 10 aprilie, ora 13, de la do- miciliu.

Familia (5371)

Sîntem alături de colegul nostru Duță, la marea du- rere pricinuită de moartea tatălui său

ALEXANDRU OLARU Sincere condoleanțe fa- miliei îndoliate.

Colegii de la secția scu- lărie „Flaro” (5420)

Colectivul clasei a VIII-a D, Școala Generală Nr. 15 Sibiu, împreună cu dirigin- ta, este alături de colega Bianca Buțu, la marea du- rere pricinuită de decesul tatălui său.

(5410)

Sîntem alături de Nicu Buțu, la marea durere prici- nuită de decesul tatălui său

Colegii și diriginta clasei a VI-a E — Școala Ge- nerală Nr. 15 Sibiu (5411)

Un ultim omagiu și ne- ștearsă amintire cumnatului și unchiului nostru

ȘTEFAN BUȚU Cumnata și nepoatele (5350)

Soția, fiica și gineretele cu adîncă durere anunță înce- tarea din viață a iubitului lor soț, tată și socru,

FRIEDRICH HANER — 85 ani —

Inmormintarea — azi, 8 aprilie 1989, ora 12,30, de la capela. (5381)

Participăm cu întreaga noastră compasiune alături de familia prof. Ivona Du- mitru, la despărțirea de mama sa.

Sincere condoleanțe!

Colectivul de oameni ai muncii din Liceul Indus- trial Nr. 2 Sibiu (5389)

lacrimi și flori pentru cumnatul nostru

MIHAI DEACONESCU din partea familiei Crefea Constantin. (5343)

Sîntem alături de priete- nii noștri Doina și Ștefan Burlacu, în marea durere pricinuită de moartea ta- tălui.

Nelu și Marcela Lenghel (5366)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață a dragiei și ne- prețuitei noastre surori, cumnate și mătuși,

ELENA IONESCU (tanti Goghi)

Nu o vom uita niciodată! Familiile: Ioan și Dan Ginghină (5349)

Cu inimile îndoliate, fa- milia Armenean Gheorghe și Maria, împreună cu fiica lor Mariana, regretă trece- rea fulgerătoare în neființă a iubitului lor ginere și cumnat,

GHEORGHE HADAR (Ghiță) — 31 ani — (5210)

Colectivul secției HI mo- bilă — I.P.D. — este ală- tura de colegul lor Gheor- ghe Armenean în marea durere pricinuită de de- cesul ginerelui său

GHEORGHE HADAR și transmite sincere con- doleanțe familiei îndoliate. (5218)

Sîntem alături de nepoata noastră, la marea durere pricinuită de moartea so- țului

GHEORGHE HADAR Familia Gross Mihai (5189)

Cu lacrimi în suflet de- plîngem încetarea fulgeră- toare din viață a bunului nostru nepot și văr,

GHEORGHE HADAR Nu-l vom uita niciodată!

Familii: Șoroștinean Traian și Moisei I. (5314)

SUCURSALA JUDEȚEANĂ C.E.C. SIBIU,

cu sediul în Sibiu, str. Oct. Roșu nr. 2,

INCADREAZA:

● **RESPONSABIL** agenție cu indemnizație fixă la ag. C.E.C. Agnita; Indemnizație 920 lei lunar pentru program de 4-6 ore. Condiții: studii medii și vîrsta de 21 ani împliniți; pensionari limită de vîrstă. (191)

INTREPRINDEREA PENTRU ACHIZIȚIONAREA ȘI PREINDUSTRIALIZAREA MATERIILOR PRIME DE ORIGINE ANIMALĂ — SIBIU,

cu sediul în str. Ștefan cel Mare nr. 191

ANGAJEAZA:

● **ACHIZITOR**, subsecția Săliște
● **PAZNIC**
Relații suplimentare la telefon 3 15 12. (190)

COMEMORARI

● Se împlinesc 7 ani de la dureroasa despărțire de scum- pa noastră

PARASCHIVA TODOSIU (Vivi)

Comemorarea — duminică, 9 aprilie, ora 13, la mormînt. Familia (5272)

● Pios omagiu și neștearsă amintire pentru iubita noas- tră colegă

MIOARA COMAN — 37 ani — (Poplaca)

dispărută prematur din viață Calde mulțumiri celor care îi vor dăruia o clipă de adu- cere aminte.

Formația 23 — „13 Decem- brie” Sibiu (5286)

● Tristă e ziua de 9 aprilie, cînd s-a stins din viață dragul nostru

IOAN DANCICU Comemorarea — duminică, ora 15, la mormînt.

Familia (5293)

Au trecut 3 ani de tris- tețe și dor de cînd a ple- cat dintre noi draga noastră mamă, soacră și bunică,

VIRGINIA BAN

cea care a înfruntat obsta- colele vieții cu demnitate și înțelepciune.

Pios omagiu. (4987)

Azi, 8 aprilie, cu aceeași durere în suflet ca în ziua despărțirii, ne amintim de clipa cînd ne-a părăsit pen- tru totdeauna, acum 15 ani, fără veste, la numai 26 de ani, cînd viața i-a fost dra- gă și dulce de trăit, bunul nostru frate, cumnat și unchi,

DUMITRU BOGDAN (Mitică din Rășinari)

Fratele Ioan, cumnata Ana, nepoatele Anița, Mioara și Chivuța (5070)

Tristă și neuitată rămîne pentru noi ziua de 8 apr- ilie, cînd se împlinesc 4 ani de la dispariția fulgerătoa- re a bunului nostru soț și tată,

FILIP COTARLEA Soția și copiii (5293)

Pios omagiu și veșnică a- mintire bunului nostru soț, tată și fiu,

EUGEN BEZA Comemorarea va avea loc duminică, 9 aprilie, ora 14, la mormînt.

Soția, copiii și părinții (5278)

Se împlinesc 5 ani de cînd s-a stins din viață dragul nostru tată,

NICOLAE SCUTEA și de puțin timp a trecut în neființă și scumpa noas- tră mamă,

ZENOVIA SCUTEA Dureroasă este amintirea și neștearsă lipsa lor.

Comemorarea — dumini- că, 9 aprilie 1989, la mor- mînt, comuna Chirpăr.

Copiii (5365)

Cu aceeași durere în su- flet, ca în ziua despărțirii, readucem în memoria celor care l-au cunoscut pe bunul nostru soț, tată, socru și bunic,

PETRU BACA

Li vom păstra o eternă amintire.

Comemorarea — dumini- că, 9 aprilie, ora 12.

Familia (5412)